

悦江山 阅龙台

——恒大悦龙台中原媒体品鉴行活动圆满落幕



精装客厅

恒大集团高端产品系落地郑州郑东龙湖区域，近期实景示范区大美绽放。为了让中原人民更了解恒大高端系产品，同时也让恒大更走近河南，恒大河南公司特邀请来自南阳、许昌、洛阳、漯河、信阳、安阳、开封、平顶山、驻马店、周口10个城市的近百家媒体300余人，组成一支声势浩大的“媒体品鉴团”，集体奔赴恒大悦龙台项目，实地亲见恒大高端产品系的真容，深入体验恒大河南匠心之作的产品魅力。

踏上郑州这片发展热土，不禁感慨这座城市惊人的发展速度。郑东新区，高楼耸立、高架通达，一派现代大都市的繁华景象赫然眼前，这座城市蕴含的发展潜力，让人充满了振奋和期待。



精装厨房



恒大悦龙台一角

众所周知，郑州作为中原经济区重要城市，乘着“一带一路”以及“自贸区”的东风，已然成为中原“陆家嘴”。

而郑东新区，以强劲的时代脉搏，发展成为郑州的闪耀名片。其中，郑东龙湖副CBD，凭借8400亩浩瀚水域，无以媲美的城市区位价值、生态资源价值，将城市的土地价值提升到一个新的高度。

而此次“媒体品鉴团”前去探访的恒大高端产品恒大悦龙台，正是坐落在这片“天生骄傲”的土地上。据了解，悦龙台项目是郑东龙湖区域首个由一线房企打造的住宅项目。

抵达恒大悦龙台项目，大家首先被恢弘的主大门所震撼，据项目人员介绍，这大门足有15米高、39米宽，全石材铺装。庄重与大气，让人体会到一座大宅应有的精神张力！

然而惊艳的不止大门，步入项目，映入眼帘的便是传闻已久的“立体山水”，看着水

流从高处而下，跌落石间潺潺作响，还有雾森青烟缭绕，俨然一派“人间仙境”的感觉。据介绍，景观主题名为“流云飞瀑”，石材是由园林设计大师，奔赴泰山精选而来，重量约2000吨，整体高度达5.4米。山顶更是点缀有8棵百年泰山松。如此震撼的景观，让大家得不对悦龙台的用心发自心底的钦佩。

值得一提的是，这“高山流水”仅仅是7万方园林中的一角，未来恒大悦龙台还将打造五重景观组团，其中青风绿谷景观，让人格外期待。

随着项目人员的指引，大家来到洋房样板区，未入其内，就被这“前庭后院”的格局打动，让人不禁想象到“有天、有地、有花园”的惬意生活场景。

而步入洋房室内，又是另一番令人惊叹的景象，高标准的装修品质，每一个细节的讲究，让大家感受到恒大集团高端系产

品的用心。项目人员介绍，项目采用恒大成熟装修体系，仅仅一道入户门，就重达150公斤，并且是钢木结合的材质，安全系数大大提升。此外还有多功能密码锁、铝包木三层中空玻璃等。这些高标准的家装配置，与室内装修风格的完美搭配，展现了恒大悦龙台对城市高端人居需求的深刻洞察。当“媒体品鉴团”成员观赏到洋房三层，看到16.8米的宽景阳台和给人无限生活想象的大露台时，大家无不惊叹与赞美。据说悦龙台项目启动之前，光是大大小小的论证会就开了上百次之多，一次又一次取其精华。匠心所致，悦龙台可谓实至名归。

相信，作为恒大集团布局郑东龙湖的精粹之作，恒大悦龙台对产品形制、园林规划与装修体系的匠心独运，必将赢得市场的欣赏和垂爱，我们拭目以待。

(张帆)



万正世家客户合影留念

万正集团旅游考察活动圆满结束

□记者 赵世全 通讯员 刘娟 文/图

本报讯 10月15~16日，周口万正双盘联动，组织周口万正世家、淮阳万正美林半岛近200位客户前往河南万正集团开发建设的国际玉城、香严寺、太极侠等3个国家4A级旅游景区开展旅游考察活动，取得圆满成功。

10月15日，天空虽然下着淅淅沥沥的小雨，但是雨水挡不住万正客户的热情。7时30分许，旅游团准时出发。一路上欢歌笑语，热闹非凡，有人说相声、有人演小品、有人唱歌，工作人员还准备了很多小游戏。车辆途经万正集团投资建设的万正大帝苑、万正龙门苑、万正阳光海岸、万正广场等明星项目，其中万正广场与南阳最大的公共广场——解放广场隔河相望，被业内誉为“南阳外滩”。广场门前17.8米高的白河母亲雕塑，更是南阳目前最高的汉白玉雕塑。中午时分，旅游团到达第一站素有“中国玉雕之乡”的河南省镇平县

石佛寺镇国际玉城。该项目总体规划占地面积1300亩，是目前全国最大的玉石之城，也是文博之城、影视之城，项目全部采用明清仿古建筑风格，被列为河南省重点建设项目、省文化产业改革发展示范区龙头项目。

活动第二天，天公作美，天气晴朗，阳光普照。大家结伴游览香严寺。香严寺，又名长寿寺、香严长寿寺、显通禅寺，是全国重点文物保护单位、国家AAAA级景区。活动最后一站是太极侠风景区。该景区是湖北省级地质公园、省级风景名胜区、湖北旅游名村。车辆返回时途径丹江口市丹江龙城项目，总建筑面积约60万平方米，与周口万正世家项目同样采用中式建筑风格，融水文化、龙文化与古建艺术为一体，尽显皇家园林风情、山居水韵雅趣。优美的自然景色，让旅游团的客户赞叹不绝。

万正世家项目相关负责人告诉记者，这样的活动他们还会继续举办下去，希望有兴趣的客户多关注万正世家项目。